3npaBcTByUTE!

[IponmomxkaeM Kypc JIEKIUKU 0 NOATOTOBKE K EI'D 110 MaTtemaruke.

CerogHsmIHee 3aHATHE OYAET MOCBSIIEHO 3agaHuio B6 — 0a30BbIe 3a/1a4 11O
IJIaHUMETPUHU. DTO 3aJaHUE TECTOBOE ( TpeOyeTCs TOJIBKO KpaTKUi OTBET) U
olieHuBaeTcs 1 6amiomM

B oTkpsiTOM OaHke 3aganuii EI'D nmpeacTaBieHo MouTH 5 COTEH MPOTOTUIIOB U
oosiee 10 ThICSAY aHAJTOTUYHBIX UM 33/1a4d.  byaeM Kinaccu@uuupoBaTh BCE 3a1aHUS
1o (purypaM 1 OTME4aTh OCHOBHBIE (DAKTHI, KOTOPHIE BCTPEUAIOTCS IIPH PEIICHUHU
3aJ1a4 JJAHHOM KaTETOPUHU.

HauneM ¢ paccMOTpeHus IpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOAbHUKA. S Oyny moka3bIBaTh
TOJILKO I10 OJTHOMY CIIOCOOY peLICHUS IS KaKA0M 3aa4M, TOT CII0CO0, KOTOPBIH, Ha
MOM B3IVISAJI, SIBJISIETCSL HanOoJiee panioHaabHbIM. OIHAKO IS 3a71a4 TaHHOTO
pazzena IMOHATHE «PAallMOHATIBHBIN CIIOCO0 PEIICHU» SBIISIETCS TOCTATOYHO
CyOBbEKTUBHBIM.

Htak, oCHOBHBIE (DaKThI, CBI3AHHBIE C MPSIMOYTOJbHBIM TPEYTOJILHUKOM,
HanOoJIeE YacTO BCTpevaromuecs B 3aaanuax EID.. ..
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1. B 0pgaMoyroiibHOM TPEYIoabHUKE KBaIpar

2 2 2
C =a —+8
TMIIOTEHY3bI PaBEH CyMMe KBaJpaToB KaTeTOB
, B . NPOMUBONEHCAUUT KATST
2. lind=35| sina="2 - 3. h:@
AB TUITOTEHY3a ;
npuaedcaujull KaTet
cosA:_AC cos A="F “ S_ab_ch
AR THIIOTEHY3a =——=
2 2
BC oA NPOMUBOIENHC AUYULL KATET
g 54 = C
tgA AC npunescanyuli Katet
A 4.. B npsaMOyrojibHOM TPEYTOJbHUKE
narnporus yria B 30° nexur kamem,
c o
b PABHbBLUL NONOBUHE 2UNOMEH)3bL
5. B npsAMOyroJbHOM TpeyroJbHUKe
c . B

C yrJioM B 452 cunomeHysa 6obuie
kaxcdozo kamema e 2 pas.

/




Ta0oau4YHbIC 3HAYCHUSA

MPUSOHOMEMPUUECKUX (DYHKYUU Y208

0° | 30° | 45° | 60° | 90°
sine. | 0 | 1/2 | v2/28/2 1
coso | 1 [N8/2/v2/2 1/2] O
tgo | O |18 1 | V8 | mer
ctga. | mer| N3 | 1 [1/N8] O

120° | 135° | 150° | 180°
sine. | 3/2| v2/2| 1/2| O
cosa. | -1/9 | - _ -1
tga Vg | V212 \/ﬁé% 0
ctga | -1/4| -1 | 38 | mer

30°




N°1 B tpeyronbHuke ABCyron CpaseH 90, AB =17, A
i
44/33, Hampaute AC.
A
NpUIeKANUN
karer CA
33 433
. tgd=——+=—— =
: W33 4
c B
U CB =+/33x; AC = 4x
tpormboreRs | 2. AB’=A4C* + BC?
AB =16x7 +33x> =/49x> = Tx
3. amax kak AB=7, mo x=1
OTBeT. = AC=4-1=4
4
%




o B tpeyronbHuke ABCyron C paseH 907, AB =35, h
N°2 |
SINA = —— "
25. Hangute AC
A(
’ 7
THIOTEHy3a 1. sSinNd=— = CB=7x; AB =25x
25
1 7
c amax kaxk AB=5, mo x=— :>CB:g
NMPOTUBOJIEKAIIUH
karer CB ) AC? = AB® — BC?
2
5 5 5
OTBeT. _ /18.32:\/2-9-16-2:2-3-4:24:48
5 5 5-5 5 5 ’
41,18
\ Y,




4 . B

1. CymMma BHYTpeHHUX YITIOB

Tpeyronbuuka pasua 180° a

2. OcoOble OTPE3KU B TPEYTOILHUKE

U UX CBOUMCTBA C b

1
3. S=—ah, SzlabsinC
2 2

4.. CBoICTBO YIVIOB [IPY OCHOBAHUU B
¢ PaBHOOEAPEHHOM TPEYTOJIbHUKE

I (V) (4
5. CBoiicTBO MeMaHbl, IIPOBEIEHHOM

|
: K OCHOBAHUIO PaBHOOEIPEHHOIO

TPEYTOJIbHUKA




OauH yron pasHobeapeHHoro
TpeyronbHMKa Ha 90° 6onbuie
Apyroro. Hanaute meHbLIWA yron.
OTBeT AanTte B rpaaycax.

/\\ Ilycmbv menvuuyu y2on pasemn x
A B

mozoa 6onvuiuii yeon pasen x+90°

OTBeT.

X+90° - 3710 yroa npu Bepmmne !!!

COCMasum ypasHeHue
x+x+(x+90")=180°
3x =90°

x=30°




SafaHne N
N°4 B tpeyronsrmke ABC AC = BC =25, AB = 40. Haiinure
SinA .
C
AC=25 :
- 1. CH - Bwicora, menuana
A : B => AH=20
AH=20 2. NMCH
CH =~ AC* — AH? = \J25% —20* =
= 45:45=5-3=15
: CH 15 3 6
3. sin ZCAH = = =—=—
OTBeT. AC 25 5 10
0(,16
N /




N° 5 Hanaute oCcTpbin Yyron mexay
buccekTpucamum OCTpPbIX YIN0B
NPAMOYTO/IbHOTO TPEYro/IbHUKA.

a OTBeT AanTe B rpaaycax.

T

1. ZA+£B=90"
C B
1 1
H —LA+—ZB=/ZBAO+ £LABO = 45’

2 2
2. ANOB

Z/AOB =180° —45° =135°

OTBeT. = /AOT =180° —135° = 45"




B paBHOCTOpPOHHEM TPEVIOIBHHKE ABC

BpIcOTa CH paBHa 2V/3. Hatinure CTOPOHEI
3TOTO TPEVIOJIBHHKA.

| [
H
OJIs1 PABHOCMOPO HHE2O MPEYCONbHUKA
a3
2
a3
23 =20
2
OTBeT. a=4




4 h

1. Braemnum Ha3pIBaeTCS yroj, CMEXHBIA ¢ BHYTPEHHUM YIJIOM
TPEYTOJIbHUKA

2. BHemHuil yroja TpeyrojabHUKa paBeH CyMME BHYTPEHHHUX

YITIOB TPCYI'OJIbHHUKA, HC CMCKHBIX C JAHHbBIM

3. sin(180° —ot) =sina

cos(180° —a) =—cosa

tg(lSOO —Q) =—-1ga c
a 180° — «




SafaHne ™~
N°7 B tpeyroasHHKke ABC AC = BC = 25, AB = 40. HaHaure
CHHYC BHEIITHETr' O VIJIa IIPH BEPIITHHE A.
1. sin ZCAD =sin LZCAH
2. ANMCH
CH = AC* — AH? = \25* =20 =
=J5-45=5-3=15
: CH 15 3 6
3. snZLCAH = = =—=—
AC 25 5 10
OTBeT.
0|,]6
\ J




SafgaHne
N°8

OOVH 13 BHELWHNX YITIOB TPEeYronbHWKa paBeH 85 . Yrnbl, HE CMEXKHble C AaHHbIM
BHELHUM YrnoM, OTHOCATCA Kak 2 : 3. Hangute Hanbonbwunin us Hux. OTBeT gante B

rpagycax.

™

-
X
2x 85°
| A B

OT1BeT.
5|1

nycmo LA=2x;, £C =3x

mozoa 2x+3x =85
x=17"

3x=3-17" =51°

-







